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بر ساعت و  وییتیب 140280اتاق  یاست، بار محسوس برودت تیدرجه فارنها 2/56اتاق  کیهوا به  یدرجه حرارت ورود (1پرسش 
باشد. چند فوت مکعب  تیدرجه فارنها ۷5درجه حرارت اتاق  نکهیا یبرا ازیمورد ن یبر ساعت است. حجم هوا وییتیب 168340بار کل 

 84/25 ایفوت از سطح در 4000تفاع در نظر گرفته شود. فشار در ار ایاز سطح در وتف 4000ارتفاع  یاست؟ )محاسبات برا قهیبر دق
 است( وهیج نچیا 92/29 ایو فشار در سطح در وهیج نچیا

 9600ب(  11۷00الف( 
 8000د(  6900ج( 

با توجه به بار برودتی محسوس اتاق و درجه حرارت هوای ورودی و درجه حرارت مورد نیاز اتاق، حجم هوای مورد نیاز از رابطه  پاسخ(
 شود: زیر محاسبه می

 

RSH 140280
RSH 1.08 cfm T cfm 7999.87 8000 cfm

25.841.08 T
1.08 75 56.2
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

 
 صحیح است. دگزینه 

 نچیچند ا دیبا بیبه ترت ییزانو یو خارج یمقدار شعاع داخل ر،یمطابق شکل ز زهیگالوان یدوردار فولاد لیتبد یزانو کی (2پرسش 
  باشد؟
 30و  10ب(  30و  5/۷الف( 

 25و  15د(  35و  10ج( 

 

 ، در زانوی تبدبل دوردار داریم:128-6-2نشریه  M.D. 305-02-1طبق نقشه  پاسخ(
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 صحیح است. دگزینه 
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کانال گرد نصب شده است.  یشاخه افق کی یدر انتها ریمطابق شکل ز متریسانت 15گرد به قطر  یسقف چهیدر کی (3پرسش 
 متر باشد؟یچند سانت دی( باLکانال ) یدر انتها چهیانشعاب در یحداقل طول بالشتک هوا

 5/۷د(                          20ج(                      10ب(                      15الف( 

 

متر باشد. از آنجایی سانتی 15باید نصف قطر دریچه سقفی و حداقل  L، طول 126-6-2نشریه  M.D. 305-06-1طبق نقشه  پاسخ(
گیریم. متر را در نظر میسانتی 15همان  Lباشد پس برای کمتر می Lمتر است و از حداقل طول سانتی 5/۷که نصف قطر دریچه سقفی 

 باشد.صحیح می الفگزینه 

 است؟ حیصح ریاز موارد ز کیکدام  (4پرسش 
 .ابدییکاهش م یلکوفن تیدور فن، ظرفکاهش  باالف( 
 .ابدییکاهش م لیکوفن تیظرف ا،یارتفاع از سطح در شیافزا باب( 
 .ابدییم شیل افزایکونف تیظرف ل،یاز کو یآب عبور یدب شیافزا باج( 
 است حیصح نهیسه گز هرد( 

یت کاهش یا افزایش این دو فاکتور ظرف با طوری کهبهکویل به دور فن و دبی آب عبوری از کویل، بستگی دارد ظرفیت فن پاسخ(
یابد. کاهش می کویلظرفیت فنیابد، همچنین با ارتفاع از سطح دریا، چگالی هوا کم شده و ترتیب کاهش یا افزایش میکویل نیز بهفن

 صحیح است. دگزینه 

بدون  یمتریلیم 100. لوله کندیعبور م یساتیاز داخل شفت تاس متریلیم 150و  100دار به قطر فلنج یدر لوله فولاد (5پرسش 
ها باشد؟ )کلاس فشار فلنج متریلیچند م دیبا یساتیاست. حداقل اندازه شفت تاس قیعا متریلیم 50 یدارا یمتریلیم 150و لوله  قیعا

 است( 150
 530 × 330د(   540 × 3۷0ج(   605 × 430ب(   630 × 430الف( 

باشد متر میمیلی 140( طبق جدول 1Sمتری تا دیوار )میلی 100، فاصله لوله 128-6-2نشریه  M.D. 301-01-2طبق نقشه  پاسخ(
متری میلی 150باشد. چون لوله متر میمیلی 225( طبق جدول Cمتری از یکدیگر )میلی 150متری ومیلی 100همچنین فاصله لوله

متر میلی 165(  نیز ، 2Sمتری تا دیوار )میلی 150اضافه شود. فاصله بین لوله  Cبه مقدار  باشد باید ضخامت عایق آندار میعایق
 باشد که ضخامت عایق لوله باید به این مقدار اضافه شود. بنابراین برای طول شفت داریم:می

1 1 2L S C t S t 140 225 50 165 50 630mm           
 گیریم:تر را درنظر میمحاسبه کرده و مقدار بزرگها را تا دیوار از دو طرف لوله برای محاسبه عرض شفت فاصله لوله

1D 100 mm W 2S 2 140 280mm      
2D 150 mm W 2(S t) 2 (165 50) 430mm        

 صحیح است. الفگزینه 
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 هیتخل ستمیس یکشمشترک هستند. در کانال یهوا هیتخل ستمیس یطبقه دارا 20ساختمان  کی یخانگ یهاآشپزخانه (6پرسش 
 است؟ یمشترک، نصب کدام دمپر الزام یهوا

 آتش دمپرب(      دود دمپرالف( 
 انیاز برگشت جر یریآتش( و دمپر جلوگ ایدود ) دمپرد(    انیاز برگشت جر یریجلوگ دمپرج( 

ن برگشت جریای از جلوگیر مپردبه جز ، مپردتخلیه نباید ل کانادر ، 14مبحث  54صفحه  2-5-5-14نامه آیین« 2»طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. جگزینه  .دصلی نصب شواکش اهو ازی ـجوخرل اـکاندر 

در از  کی. شودیم تیهدا رونیمختص آن به ب یو کانال کش یهود خانگ کیتوسط  یواحد مسکون کیآشپزخانه  یهوا (7پرسش 
 یدهانه خروج هوا نیب یواقع شده است. حداقل فاصله افق یواحد مسکون نیا یکه در آن کولر آب شودیآشپزخانه به بالکن باز م نیا

 چند متر باشد؟ دیبا یهود و کولر آب
 .ستیدر بالکن مجاز ن یکولر آب نصبد(   2ج(    1ب(    3الف( 

شپزخانة ای آسیستم تخلیة مکانیکی هوا از هووج هانة خرد، 14مبحث  46صفحه  3-1-5-14نامه آیین« 3-الف»طبق بند  پاسخ(
 فوت( 3) رـمت 1، کـملودة دـمحاز  فوت( 3) رـمت 1ستکم دخت خشککن خانگی باید رماشین  ولت افاقد توم حما، حد مسکونیوا

فاصله ا، مکانیکی هوی ورود هانههااز د فوت( 10) رـمت 3د دارد و وـجوا ـنها از آوـهن ورود مکااکه ن ساختمای شوهازباو یچهها از در
 صحیح است. الفگزینه  .شته باشددا

 موثر است؟ یدر بروز خوردگ ریاز عوامل ز کیکدام  (8پرسش 
 الیس سرعتب(  نامحلول )معلق( در آب ذراتالف( 

 .است حیصح نهیسه گز هرد(  محلول در آب ذراتج( 

 صحیح است. د گزینه پاسخ(

. در ابدییاستاندارد کاهش م یدرصد نسبت به هوا 10 یچگال ایفوت ارتفاع از سطح در 2000هر  یبه ازا طیمح یدر دما (9پرسش 
 کند؟یم یرییچه تغ اینسبت به سطح در وژیفیفن سانتر کی یتوان ترمز ا،یفوت از سطح در 5000ارتفاع 
 .ابدییدرصد کاهش م 25ب(  .ابدییم شیدرصد افزا 25الف( 

 .ابدییم شیدرصد افزا 5/12د(  .ابدییدرصد کاهش م 5/12ج( 
 صورت زیر است:ظرفیت هوادهی ثابت تغییرات توان ترمزی با چگالی هوا بهها در با توجه به قوانین تشابه فن پاسخ(

  2 2 2 1 1

1 1

1 1 1 1

Bhp W Bhp W 0.25W5000
W %10W 0.25W

2000 Bhp W Bhp W


         

 
2 1 1Bhp 0.75Bhp Bhp 0.25Bhp     

 صحیح است. بگزینه 
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 انیجر یدب شیبا افزا ،یآبرسان ستمیس کیمکش پمپ در  یکیو هد استات الیبا فرض ثابت ماندن دما و فشار بخار س (10پرسش 
NPSHA  وNPSHR کند؟یم یرییچه تغ بیبه ترت 

 .شود یشود، کم م یم کمب(    .شود یشود، کم م یم ادیزالف( 
 .شود یم ادیشود، ز یم ادیزد(     .شود یم ادیشود، ز یم کمج( 

 صحیح است. جیابد. گزینه افزایش می NPSHRکاهش و  NPSHAبا افزایش دبی  پاسخ(

 ؟ستینمجاز  یلوله فاضلاب افق یرو دیبازد چهینصب در ر،یز یاز فضاها کیدر کدام  (11پرسش 
 یقصابالف( 
 هوارسان یهااتاق هیکلب( 
 .کندیعمل م یورود یکه به عنوان پلتوم هوا یرسانواه یهااتاقج( 
 در همه فضاها مجاز است. د،یبازد چهیشرط آب بند و هوابند بودن در بهد( 

نصب دریچة بازدید در فضاهای تهیه مـواد خـوراکی )ماننـد ، 16مبحث  91صفحه  6-2-4-16نامه آیین« 6-پ»طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. الف. گزینه فضاهای پخت و پز( مجاز نیست پـزی و نـانوایی، قصـابی، شـیرینی

 مجاز است؟ یساختمان، چه نوع اتصال یآبرسان ستمیدر س زهیگالوان یفولاد یکشدر لوله (12پرسش 
 یادندهب(      یفلنجالف( 

 .است حیالف و ب هر دو صح یهانهیگزد(       یجوشج( 

ه نیزاگالودی لولهکشی فولاای جزل اتصاا، 16مبحث  56صفحه  8-4-3-16نامه آیین« 3-ب»و « 2-ب»و « 1-ب»طبق بند  پاسخ(
و  65امی ـنی اـقطرهه در نیزاالوـگدی ولاـی فـلولهکشای جزل اتصادر ا .باشد ایهدـنل داـتصع اوـناز میلیمتر باید  50تا قطر نامی 

و  125قطر نامی ه در نیزاگالودی لولهکشی فولاای جزل اتصاا. دکرده ستفاایا فلنجی ای هندل دتصاان از امیتو رـیمتـمیل 100و  80
 صحیح است.د گزینه  .فلنجی باشد لاـتصع انواز میلیمتر باید  150

منطقه آتش قرار دارند،  کیاتاق خواب که در  یدو فضا نیمشترک ب واریمطبوع از د هیتهو ستمیس کی یکانال هوا(13پرسش 
 است؟ حیصح نهیحالت کدام گز نی. در اکندیعبور م
 .ردیمشترک قرار گ وارید یرو قاًیدق دیآتش با دمپرالف( 
 .ندارد یدمپر آتش الزام نصبب( 
 .مشترک نصب شود واریقبل از د متریسانت 5 دیآتش با دمپرج( 
 .مشترک نصب شود واریبعد از د متریسانت 5 دیآتش با دپرد( 

ی فضای دو کفهاو سقفها ، هااریوا از دهول کانار عبو، در 14مبحث  ۷9صفحه  1-8-6-14نامه آیین« 1-ب»طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. بگزینه نیست. زم تش لاآمپر دنصب ؛ تش باشندآک منطقة ـیدر ا ـفضدو که هر نچناور، مجا
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اتصال  نیقرار گرفته است. ا میاتصال مستق یدنیآشام ریو آب غ یدنیدو شبکه آب آشام نیب ،یآبرسان ستمیس کیدر  (14پرسش 
 باشد؟ بیبه چه ترت دیبا

 .نصب شود انیبرگشت جر مانعب(    .ستیوجه مجاز ن چیبه ه اتصالالف( 
 .قطع و وصل نصب شود ریش کید(    .طرفه نصب شود کی ریش کیج( 

آب لولهکشی و شامیدنی آب آمستقیم بین لولهکشی ل تصاا، 16مبحث  66صفحه  2-۷-3-16نامه آیین« الف»طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. بگزینه  .دشوی جلوگیرن برگشت جریا، از تأییدرد موازم که با نصب لوآن رـمگ .تـنیسز اـشامیدنی مجآغیر

 است؟ وسیچند درجه سلس PEX هیتک لا یهااستفاده از لوله یبرا یشیگرما ساتیکار مجاز تاس یحداکثر دما (15پرسش 
 90د(    80ج(    ۷0ب(    100الف( 

کثر ادـحر اـکی اـمدا ـبن اختماـانیکی سـمکت تأسیسادر ، 14مبحث  120صفحه  3-3-10-14نامه آیین« 1-ث»طبق بند  پاسخ(
 تیکـترموپلاسة ـلولان از وـمیت، (ینچ مربعاپوند بر  14۷) ربا 10کثر احدر کار فشاو  (نهایترة فاـجدر 180) سیوـة سلسـجدر 80

صحیح  جگزینه  .دکرده ستفاا "ث"(3-3-10-14) ولدـجرج در دـمنی اـهاردتاندـساز ای ـیکت و اـچندلایه طبق مشخصو تکلایه 
 است.

 کند؟یم یرییچه تغ ایارتفاع محل نصب فن از سطح در شیبا افزا وژیفن سانترف کی یمقدار هواده (16پرسش 
 .شودیم ادیزب(      .ماندیم ثابتالف( 

 .شودیکم م ،یبه ارتفاع حد دنیشده و پس از رس ادیز ابتداد(      .شودیم کمج( 

شود اما اگر بادزن با همان دور کار کند در نتیجه مقدار هوادهی نیز تغییری می با افزایش ارتفاع از سطح دریا چگالی هوا کم پاسخ(
 صحیح است. الفکند. گزینه نمی

اند. حداکثر حجم طرفه مخزن واقع شده کیآب در  یورود و خروج یهادهانه ،ساختمان کیآب  رهیمخزن ذخ یرو (17پرسش 
 باشد؟ تریچند ل دیمخزن آب با

 4000ب(      2000الف( 
 3000د(       1000ج( 

ب ـنصصل و وباید شیر قطع ن به مخزورودی آب لولة روی ، 16مبحث  63صفحه  1-6-3-16نامه آیین« 6-ث»طبق بند پاسخ( 
ار قر مـل هـمقابن و در زـسمت مخدر دو باید ورودی آب هانة و دجی وهانة خر، دلیتر باشد 1000از یش ـبن زـم مخـر حجـگا .دوـش

 صحیح است. جگزینه  .دشوی جلوگیرن آب کد مانداز راگیرند تا 
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و  ییگرما ساتی، موتورخانه تاس3قرار دارد. در طبقه  نیرزمیطبقه آن ز 6طبقه است که  24 یدارا یمجتمع تجار کی (18پرسش 
سوخت  رهیآب گرم است. حجم مخزن ذخ گید یآن دارا ییگرما ستمیواقع شده که س عیسوخت ما رهیبه همراه مخزن ذخ ییسرما

 موتورخانه در برابر آتش دو ساعت است. یباشد؟ مقاومت جدارها تریچند ل دیحداکثر با عیما
 240ب(        2500الف( 

 .ستین یحل مسئله کاف یبرا اطلاعاتد(  .شودیمصرف روزانه آن محاسبه م زانیحجم بر اساس حداکثر م نیاج( 

ن و پایینترین طبقه ساختمااز غیر ای طبقهن در گر مخزا، 14مبحث  154صفحه  6-2-12-14نامه آیین« 2-ب»طبق بند  پاسخ(
. باشد گالن( 4/63) رـلیت 240ز انباید بیشتر آن گنجایش د، میگیرار تش قرآبر ابروم در ساعت مقاو دم ـتکـسی دهااردـمحلی با جدر 

 صحیح است. بگزینه 

 آن ..... ازیمورد ن شیدر موتورخانه نصب شود. حداقل گنجا یهرچه مخزن انبساط بسته در ارتفاع بالاتر (19پرسش 
 .شودیم شتریبب(  .کندینم یرییتغالف( 

 .اظهار نظر کرد توانینم ستم،یحداکثر فشار کار س رییتغ لیدل بهد(  .شودیم کمترج( 

داد. همچنین تأثیر ارتفاع در حجم منبع کاهش  را توان حجم آنر چه منبع انبساط بسته در ارتفاع بالاتری نصب شود میه پاسخ(
 ت.صحیح اس جتر تأثیری در حجم منبع ندارد. گزینه متر بالاتر از سیستم سرمایش یا گرمایش است و ارتفاع بیش 1نهایتاً تا 

 کی یهوا هیتخل یکانال هوا برا نیآب است. ا نچیا 05/0کانال هوا با مقطع گرد  کیهوا در گذر از  یفشار سرعت (20پرسش 
 است؟ نچی. حداقل قطر کانال چند ارودیمتر مربع به کار م 25رختکن به مساحت 

 .ستین یحل مسئله کاف یبرا اطلاعاتد(                            3/4 ج(                          4/8ب(                        2/5الف( 

 صورت زیر است، بنابراین داریم:بهی فشار سرعتی و سرعت در مقطع کانال رابطه پاسخ(
2

V V

V
h V 4005 h 4005 0.05 895.5 fpm

4005

 
     
  

فوت مکعب بر دقیقه بر فوت  5/0کن ، حداقل مقدار تخلیه هوا برای رخت14مبحث  42صفحه  4-4-4-14همچنین طبق جدول 
 برابر است با:باشد، بنابراین حداقل مقدار هوایی که باید از کانال عبور کند و وارد محیط شود مربع فضا می

3 2 3.
2

2 2

ft 10.76ft ft
V 0.5 25m 134.5

min.ft 1m min
   

 
 شود:صورت زیر محاسبه میحال با داشتن دبی هوا و سرعت آن سطح مقطع کانال به

.
2. d 4 V 4 134.5

V v A v d 0.44ft 5.28in
4 v 3.14 895.5

 
        

  
 صحیح است. الفگزینه 
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 خودکار در لوله رابط دودکش مجاز است؟ ای یدست پرنصب دم ایآ (21پرسش 
 .ستیو خودکار مجاز ن یدمپر دست نصبالف( 
 .است گینصب دمپر خودکار تنها با شرط مرتبط و وابسته بودن آن با اکوستات د ست،یمجاز ن یدمپر دست نصبب( 
 .نصب دمپر خودکار همواره مجاز است ست،یمجاز ن یدمپر دست نصبج( 
 .نصب دمپر خودکار تنها با شرط مرتبط و وابسته بودن آن با مشعل مجاز است ست،یمجاز ن یدمپر دست نصبد( 

در صورت نصب  .نصب دمپر دستی داخل لوله رابط دودکش مجاز نیست، 1۷مبحث  99صفحه  ۷-5-۷-1۷نامه طبق آیین سخ(پا
شعل دستگاه نیز م ،تا در صورت بسته شدن دمپر ،دودکش باید با مشعل دستگاه مرتبط و وابسته باشد ،دمپر موتوری در مسیر لوله رابط

 صحیح است. دگزینه طور خودکار خاموش شود. به

 ست؟یچ یبهداشت ساتیشکن در تاس ءخلا ریکاربرد ش (22پرسش 
 یفونیاز مکش س یریجلوگب(    از فشار معکوس یریجلوگالف( 

 در مصرف آب ییجوصرفهد(      یریهواگج( 

ی از جلوگیرای که بر، )دارفنر(ری تمسفریک یا فشاآخلأشکن ، 16مبحث  6۷صفحه  3-۷-3-16نامه آیین« 1-ت»طبق بند  پاسخ(
معتبر  یهااردتاندـساز ای ـق یکـایش طبـمو آزساخت ت نظر مشخصااز باید د، ش سیفونی نصب میشوـمکاز ی ـناشن برگشت جریا

 صحیح است. بگزینه  .تأیید باشدرد موو 

 یکار نیتر( مهمTAB) سازیمتعادلو  میتنظ ش،یآزما اتیو در عمل یکیمکان ساتیتاس یهادر اتمام کار نصب دستگاه (23پرسش 
 ست؟یانجام شود، چ دیکه با
 یهوارسان یهاستمیهوا در س انیجر میتنظب(    یمرکز یهادستگاه میتنظالف( 

 .است حیب و ج هر دو صح یهانهیگزد(   کنندهآب سردکننده و گرم انیجر میتنظج( 

و  یهوارسان ستمیهوا در س انیجر میتنظسازی سیستم انجام شود، متعادلو  میتنظ ش،یآزمابعد از  دیکه با هاییکار نیترمهم پاسخ(
 صحیح است. دگزینه  باشد.، میکنندهآب سردکننده و گرم انیجر میتنظ

 است؟ حیصح یدر کارکرد عاد یتراکم دیتبر کلیدر مورد خط مکش س نهیکدام گز (24پرسش 
 .ندارد یکارقیبه عا ازیاست و ن نییو دما پا نییبخار مبرد اشباع بوده، فشار پا یحاوالف( 
 دارد. یکارقیبه عا ازیاست و ن نییو دما پا نییبخار مبرد مافوق گرم بوده، فشار پا یحاوب( 
 دارد. یکارقیبه عا ازیاست و ن نییبخار مبرد اشباع بوده، فشار بالا و دما پا یحاوج( 
 دارد. یکارقیبه عا ازیاست و ن نییو دما پا نییمادون سرد بوده، فشار پا عیما یحاود( 

شود و مبردّ مایع از اواپراتور عبور کرده و گرمای محیط را از طریق اواپراتور گرفته و به بخار گرم با دما و فشار پایین تبدیل می (پاسخ
صحیح است. بکند. گزینه کاری شده به سمت کمپرسور حرکت میی عایقسپس از طریق لوله
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 شود؟یاطلاق م یبه چه خط عیخط ما ،یتراکم دیتبر کلیدر س (25پرسش 

 .کندیکندانسور متصل م یکمپرسور را به ورود یخروجالف( 

  .کندیکمپرسور متصل م یاوپراتور را به ورود یخروجب( 

 .کندیمتصل م یانبساط لهیکندانسور را به وس یخروجج( 

 .کندیاواپراتور متصل م یرا به ورود یانبساط لهیوس یخروجد( 

 صحیح است. جگویند. گزینه رود، خط مایع میبه خطی که از کندانسور به وسیله انبساطی می پاسخ(

 

 شود؟ی( در کجا نصب مSight Glass) تیرو شهیش ،یتراکم دیتبر کلیدر س (26پرسش 

 خط گاز داغ یروب(   عیخط ما یروالف( 

 یانبساط لهیاز وس بعدد(   از کمپرسور قبلج( 

 است. صحیح الفگیرد. گزینه در سیکل تبرید شیشه رویت یا سایت گلس قبل از وسیله انبساطی و روی خط مایع قرار می پاسخ(
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 کند؟یم یرییآب چه تغ ریتبخ یدما عات،یما یفشار رو شیبا افزا (27پرسش 

 .ابدییم شیافزاالف( 

 .ابدییم کاهشب( 

 .کندینم رییتغج( 

 .نکند رییتغ ای ابدیکاهش  ای شیافزا تواندیم ع،یفشار و نوع ما زانیبه م بستهد( 

 ح است.صحی الفآید. گزینه رود یعنی در دمای بالاتری به جوش میبا افزایش فشار روی یک مایع دمای تبخیر آن بالا می پاسخ(

 کاربرد دارد؟ لهیکدام نوع وس انیدر ب شتریب ییاصطلاح مکش القا (28پرسش 
 کمپرسورب(     یریگاندازه لیوساالف( 

 کنخنک برجد(      یکنترل لیوساج( 

داخل  ها( بهشود و باعث مکش از پایین )کنارهکن مطرح است جایی که فن در بالا نصب میهای خنکمکش القایی در برج پاسخ(
 صحیح است. دگویند. گزینه گردد به این جریان مکش هوا جریان القایی میبرج می

 چند درصد باشد؟ دیحداقل با یچگالش گید کی دهیمواد چگال هیتخل یافق بیش (29پرسش 
 4د(     2ج(    1ب(    5/0الف( 

 (گرمائی چگالشیی هاه ستگاة دچگالید) هـفقی تخلیاشیب لولة ، 14مبحث  35صفحه  1-۷-3-14نامه آیین« 1-الف»طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. بگزینه  .جهت تخلیه باشددر صد درست کم یک د وت ـخایر یکنوـمسل وـطدر د ـبای

در حالت  ی.. بدهد و وقت...حس .. دیلمس خط مکش کمپرسور با کند،یکار م ییدر حالت سرما ییپمپ گرما یوقت (30پرسش 
 .. بدهد.......حس .. دیکار کند، خط مکش کمپرسور با ییگرما

 گرما سرما،ب(      گرما گرما،الف( 
 سرما گرما،د(      سرما سرما،ج( 

در حالت سرمایش باشد چه در حالت گرمایش، بخار کم فشار مبرد را گرفته و به  قسمت مکش کمپرسور در پمپ گرمایی چه پاسخ(
کند همچنین مایع مبرد در عبور از اواپراتور در دما و فشار ثابت گرمای را از محیط گرفته و به بخار تبدیل گاز داغ پرفشار تبدیل می

دهد. باشد و در صورت لمس کردن حس سرما میفارنهایت میدرجه  65تا  35شود. دمای بخار مبرد در عبور از خط مکش حدود می
 صحیح است. جگزینه 
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فوت  2500 تیبرگشت به ظرف یان با صددرصد هواهوارس یکشنصب آشکارساز دود در کانال ریدر کدام نقطه از موارد ز (31پرسش 

 است؟ یاجبار قهیمکعب بر دق

 .ستیبه نصب آشکارساز دود ن یالزامالف( 

 برگشت یوم هوانپل ایکانال  درب( 

 هوارسان یرفت در دهانه خروج یوم هوانپل ایکانال  درج( 

 اتاق یورود هوا به فضا چهیرفت قبل از در یکانال هوا درد( 

ب ـمتر مکع 9/0از برگشت با ظرفیت بیشتر ای هوی سیستمها، در14مبحث  ۷5صفحه  6-6-14نامه آیین« 1-ب»طبق بند  پاسخ(

ل تصا، اتخلیهای هول اـتصا، اوـافی هـصع وـست هرندبالادر برگشت ای هوم یا پلنول کانا، درقیقه(در دمکعب ت وـف 2000ه )ـثانیدر 

 صحیح است. با، نصب آشکارساز دود الزامی است. گزینه لایندگی هوف آحذ هایهستگاات و دیا تجهیززه، تاای هو

 است؟ حیصح یساختمان تجار کیمنطقه مرکز  ایدر مورد هسته  نهیکدام گز (32پرسش 

 .دارد ییسرما ازیطول سال فقط ن درالف( 

 .دارد ییگرما ازیطول سال فقط ن درب( 

 .دارد ییگرما ازیو در فصول سرد ن ییسرما ازیفصول گرم ن درج( 

 .برابر دارد ییو گرما ییسرما ازیطول سال ن درد( 

 صحیح است.الف  گزینه پاسخ(

 کند؟یم یرییهوا چه تغ یخشک، چگال یدما شیبا افزا (33پرسش 

 .شودیم ادیزالف( 

 .شودیم کمب( 

 .ماندیم ثابتج( 

 .ثابت بماند ایکم شود  ای ادیز تواندیرطوبت، م یبه محتوا بستهد( 

شود های هوای بیشتر میتر شده و جنبش مولکولباشد. با افزایش دمای خشک هوا، هوا گرمچگالی نسبت جرم به حجم می پاسخ(

 صحیح است. بشود. گزینه در نتیجه با ایجاد یک اثر انبساطی و اشغال حجمی بیشتر منجر به کاهش چگالی هوا می
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 به چه منظور قابل استفاده است؟ نگیشده از پارک یبازگردان یهوا (34پرسش 
 گازسوز مستقر در موتورخانه یهاگیاحتراق د یهوا نیتام یبراالف( 
 هاتوالت یبراب( 
 .ستیهوا مجاز ن نیاز ا استفادهج( 
 هایانبار یبراد( 

 صحیح است. جمجاز نیست. گزینه  نگیپارک یهوا یبازگردان، 14مبحث  43صفحه  5-4-4-14نامه آیین« ب»طبق بند  پاسخ(

 کجاست؟ یمسکون یهاشده در ساختمان هیخودروبر تعب یمحل نصب فن مکنده هوا در آسانسورها (35پرسش 
 چاه آسانسور یبالا یکیو  نیدر سقف کاب یکیالف( 
 نیسقف کاب فقطب( 
 چاه آسانسور یبالا فقطج( 
 .ستیمجاز ن یمسکون یهاخودروبر در ساختمان یآسانسورها نصبد( 

های ، به منظور تخلیه گاز و دودهای خروجی از اگزوز خودروها، تعبیه فن15مبحث  33صفحه  5-5-2-15نامه طبق آیین پاسخ(
 صحیح است. الفگزینه  ،الزامی استمکنده متناسب با حجم کابین در سقف کابین و در بالای چاه آسانسور 

عبور  یساختمان با اجازه پارک خودرو اختصاص کی اطیاز داخل ح زهیگالوان یاز جنس فولاد یکیمکان ساتیتاس یهالوله (36پرسش 
 مجاز است؟ یها به چه شکلاند، نصب لولهکرده
حافظت به صورت آشکار بوده و با روش مناسب م دیکف باشند، اگر رو کار نصب شوند با ریز ترنچداخل  دیتو کار نصب شوند با اگرالف( 
 .شوند
 .کف نصب شود ریز ترنچتوکار و داخل  دیباب( 
 .روکار و به صورت آشکار نصب شوند و با روش مناسب حفاظت شوند دیباج( 
 .ا در خاک نصب شوندیکف  ریز ترنچتو کار و داخل  دیباد( 

، رـیگدابه ـمشی یا فضاهاراژ گا، کینگرپا، محوطهدر لولهکشی که ای جزا، 16مبحث  6صفحه  6-8-1-16نامه طبق آیین پاسخ(
ی یگردمناسب  یاـهروشا ـا بـیو ند ـباشر اـنصب میشوند یا باید توک، گیرندار فیزیکی قرت ضرباض معردر ست ا نـه ممکـک

 صحیح است. دگزینه  .حفاظت شوند
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متر  1متر و عرض آن  4دستگاه  نیهود چهار طرفه نصب شده است. طول ا کی یدستگاه کباب پز زغال کی یبر رو (37پرسش 
 چند عدد باشد؟ دیخروج هوا از هود با یهااست. حداقل دهانه

 4د(                                2ج(                               1ب(                            3الف( 

ا تخلیة هول باید به ترتیبی به کاناد هواز  اهووج خری هانههاد، 14مبحث  5۷صفحه  2-6-5-14نامه آیین« ۷-پ»طبق بند  پاسخ(
 فوت( 10) رـمت 3ر ـهای رـت بـسزم الار ین کاای ابر .یابدن جریاد هوط درون نقام تمادر خت ایکنو روـه طـبا وـه هـکد وـمتصل ش

خروج هوا روی هود  متر طول هود حداقل به دو دهانه 4در نتیجه برای  .دنظر گرفته شوا در هووج هانة خردستکم یک د، دهول طو
 صحیح است. جنیاز داریم. گزینه 

در  یکالرلویک 64000 تیبه ظرف گید کیو  دیتن تبر 20 تیبه ظرف لریچ کی یدارا یساختمان ساتیتاس ستمیس کی (38پرسش 
ه منبع انبساط را ک یاو لوله لریلوله منبع انبساط چ یباز است. حداقل اندازه قطر داخل ساتیتاس ستمیس نیساعت است، منبع انبساط ا

 است؟ متریلیچند م بیترت ه. بکندیمرتبط م گیبه لوله برگشت د
 25و  25د(                       25و  23ج(                     23و  25ب(                  23و  23 الف( 

ساط را به مخزن انب یگرمائ ساتیتاس ستمیاط سسبنکه ا ییهالوله یقطر داخل، 126-6-2نشریه  M.D. 301-06-1طبق نقشه  پاسخ(
 صحیح است. دگزینه  .کمتر باشند mm 25از  دیدر هر حال نبا کنندیباز مرتبط م

 باشد؟ متریسانت باید چندساختمان  یه مبحث سوم مقررات ملصیبنا به تو ساتیبه تاس یدسترس یراهروها یپهناحداقل  (39پرسش 
 60د(                             120ج(                         100ب(                           80الف( 

برای راهروهای تأسیساتی روشنایی و دسترسی به تأسیسات، ، 3مبحث  136صفحه  4-1۷-6-3نامه آیین« 1»طبق تبصره  پاسخ(
 صحیح است. دگزینه .است سانتی متر مجاز 60پهنای حداقل 

 دارد؟قرار  یدر مصرف انرژ ییجوقشم در کدام گروه ساختمان از نظر صرفه رهیمهمانسرا در جز کیساختمان  (40پرسش 
 1ب(      2الف( 

 دارد یساختمان بستگ دیمف یربنایتعداد طبقات و ز بهد(      3ج( 

سرمای( متوسط است، همچنین طبق -)گرماییای با درجه انرژی ، جزیره قشم منطقه19مبحث  181صفحه  3طبق پیوست  پاسخ(
، این ساختمان 191صفحه  4-2باشد، بنابراین طبق جدول پ ، مهمانسرا ساختمانی با کاربری نوع )الف( می190صفحه  4-1جدول پ 

 صحیح است. الف قرار دارد. گزینه 2از نظر میزان صرفه جویی در مصرف انرژی در گروه 

 است؟ حیصح نهیباشد، کدام گز 4/3آن  IPLVو  1/3ساختمان  کیهوا خنک  لریچ COPاگر  (41پرسش 
 .داشته باشد +ECرده  تواندیحداکثر م ساختمانب(  .داشته باشد ECرده  تواندیحداکثر م ساختمانالف( 

 .داشته باشد ECnZرده  تواندیحداکثر م ساختماند(  .داشته باشد ++ECرده  تواندیحداکثر م ساختمانج( 
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بوده و حداقل  0/3(، ECچیلر هواخنک برای ساختمان کم انرژی )+ COP، حداقل 19مبحث  58صفحه  ۷-4-19طبق جدول  پاسخ(
IPLV  هر دو معیار ،در مورد چیلراست، چون  5/3آن COP , IPL پس این  باید به صورت همزمان از مقادیر جدول بیشتر باشد

 صحیح است. الف( قرار گیرد، بنابراین گزینه ECهای کم انرژی )+تواند در رده ساختمانساختمان نمی

 است؟ حیصح نهی( شده باشد، کدام گزیضیگاز که سر آنها دو پهن )ب یفولاد یهاجوش لب به لب لوله برای (42پرسش 
 .ستیلوله مطلقاً مجاز ن نیا یجوشکارالف( 

 .بلامانع است یدرصد باشد، جوشکار 10کمتر از  یمقدار دو پهن شدگ ب( اگر
 .با استفاده از دستگاه مخصوص برطرف شود یدو پهن شدگ دیبا یاز جوشکار ج( قبل
 .شود دهیلوله بر دهید بیقسمت آس دیبا یاز جوشکار د( قبل

قبل از جوشکاری  ،شده باشد (بیضوی)هایی که سر آنها دو پهن لوله ،1۷مبحث  ۷1صفحه  2-۷-5-1۷نامه آیین« ج»طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. دگزینه  باید قسمت آسیب دیده لوله بریده شود.

 است؟ حیمقاوم در برابر آتش صح واریدر مورد عبور لوله رابط دودکش از د نهیکدام گز (43پرسش 
 .مجاز است واریاندود کردن د مانیصورت س درالف( 
 .صورت نصب دمپر آتش در لوله رابطه دودکش مجاز است درب( 
 .باشد مجاز است واریکه مقاومت در برابر آتش لوله رابط دودکش حداقل برابر مقاومت در برابر آتش د یصورت درج( 

 د( ممنوع است.

دیوار یا پارتیشن ساخته شده از  ،عبور لوله رابط دودکش از کف، سقف، 1۷مبحث  100صفحه  11-5-۷-1۷نامه طبق آیین پاسخ(
 صحیح است. د. گزینه باشدمواد و مصالح سوختنی یا دیواره مقاوم در برابر آتش ممنوع می

 به لوله فاضلاب نصب شود؟ ماًیمستق تواندینم ریز یهااز دستگاه کیکدام لوله تخلیه  (44پرسش 
 ب( دیگ چگالشی الف( استرلایزر )اتوکلاو(

 د( گزینه های الف و ب هر دو صحیح است. آشپرخانهج( سینک 

از جی وخرب فاضلال نتقاا، 16مبحث  91صفحه  ۷-2-4-16نامه آیین« 3-الف»و « 2-الف»و « 1-الف»طبق بند طبق بند  پاسخ(
ب ه لولهکشی فاضلاب، شپزخانهآجز سینک ، ندرومیر کی به کاراخواد وـماری نگهدو نقل و حمل ، تولیدزی، سادهمادر آهایی که هستگاد
ری بیات آبه تأسیساط مربوازم لوو ها هستگااز دجی وخرب فاضلال نتقاا. غیر مستقیم باشدع نوو از یی اهو لةـا فاصـد بـباین اختماـس

و یی افاصلة هو اـد بـباین اختماـسب لاـبه لولهکشی فاض، ستریلو اضد عفونی ن، طمیناالولة تخلیة شیر ، تخر شناـس، ابزـسی فضاها
ت تأسیسا م، وگری آب یگها، دفیلترهاآب، به تصفیة ط مربوازم لوو ها هستگااز دجی وخرب فاضلال نتقاا .غیر مستقیم باشدع نواز 

 صحیح است. دگزینه  .مستقیم باشد رـغیع نوو از یی اباید با فاصلة هون ساختماب به لولهکشی فاضلا، سرماییو گرمایی 
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 است. تیبالاتر از ...... فارنها یکاربرد در دما یمناسب برا ییایمیو ش یکیزیخواص ف یدارا یفلز ریمواد نسوز، مواد غ (45پرسش 

 1000د(                             400ج(                            538ب(                         180الف( 

د در برراـکای رـب بـمناس ییشیمیاو فیزیکی اص خودارای ی غیر فلزاد مو، 14مبحث  24طبق تعریف مواد نسوز صفحه  پاسخ(

 صحیح است. ددرجه فارنهایت(. گزینه  1000) سسلسیو جهدر 538از بالاتر ی مادبا  یییطهاـمح

 است. تیاز ..... درجه فارنها شتریذوب مفتول ب یسخت دما یکار میدر لح (46پرسش 
 53۷د(    530ج(    800ب(    42۷الف( 

در آن ه ـک باشدمی لحیمی موئینگیل تصادر اشی روکاری سخت ، لحیم14مبحث  20کاری سخت صفحه طبق تعریف لحیم پاسخ(
 صحیح است. بگزینه  .ستا درجه فارنهایت( 800) سجة سلسیودر 42۷از بیشتر  ریاـیمکـلحل وـمفتی ذوب اـمد

 باشد؟ نچیچند ا دیبا تیونی تیکندانس اواپراتور اسپل هیحداقل قطر تخل (47پرسش 

الف( 
3

4
ب(    

3

8
ج(    

1

2
 1د(    

ه، نیزاالوـگدیولاـف ، دنیـند چامیتوه لوله تخلیة چگالید، 14مبحث  36صفحه  2-۷-3-14نامه آیین« 2-الف»طبق بند  پاسخ(
 باـنتخاتم ـسیسر اـکی اـمر و داـبا توجه به فشو گی باشد ردبر خوابروم در لولهکشی باید مقاای زـجا .دـتیکی باشـا پلاسـیو ی ـمس

) میلیمتر 20از قطر لولة تخلیه نباید کمتر  .دشو
3

4
شیب لولة تخلیه، نباید کم شود.  نقطة اـیر تـمسل طودر ین قطر و اباشد  (ینچا

 صحیح است. الفگزینه  .خت باشدامسیر یکنول طودر  وجهت تخلیه در صد درست کم یک دفقی تخلیه باید ا

متر و عرض آن  2طول کباب پز  است. متصل واریطرف به د کیکباب پز هود سه طرفه نصب شده که از  کی یبر رو (48پرسش 
 چند متر مربع باشد؟ دیمتر است. حداقل اندازه سطح هود با 65/0

 185/2ب(       6/1الف( 
 84/1د(       3/1ج( 

ر آب، دود بخام، گرای هوورود که محل د، یر هوزفقی اسطح ، 14مبحث  5۷صفحه  2-6-5-14نامه آیین« 6-پ»طبق بند  پاسخ(
مه ه اداتگاـسدطح ـسرج از خا اینچ( 6) میلیمتر 150ستکم ف دهر طرو از کاملاً بپوشاند را پخت ه تگاـس، روی ددـست بایاغن و رو
ار یودبه د یرین هوزسطح ف حالت یک طر نـیدر اشته باشد که ار داقرار یور دپز کاملاً کناو پخت ه ستگادکه اردی مودر مگر ، یابد

 حداقل اندازه سطح هود برابر است با:. میچسبد
    2A 0.15 2 0.15 0.65 0.15 1.84m      

 صحیح است. دگزینه 
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 باشد؟ متریچند سانت دیپوند در ساعت تا سقف موتورخانه با 10000 تیبخار پرفشار به ظرف گهیحداقل فاصله د (49پرسش 
 215ب(   90الف( 

 200د(    100ج( 

 ظرفیت دیگ برحسب کیلوگرم بخار در ساعت برابر است با: پاسخ(
lb 0.454 kg hr steam kg

Q 10000 4540
hr 1 lb hr steam hr

  

 
 ساعتر در بخام کیلوگر 22۷0از با ظرفیت بیش ر پر فشار بخای یگ هاد، حداقل فاصله 14مبحث  8۷صفحه  4-4-۷-14طبق جدول 

 صحیح است. بباشد. گزینه متر میمیلی 2150تا سقف، 

باشد، به  یکشهر متر طول کانال یبه ازا قهیفوت مکعب بر دق 5 یکشکانال ستمیس کینشت از  زانیکه م یدر صورت (50پرسش 
 متصل نمود؟  توانیحداکثر چند متر طول کانال م قهیفوت مکعب بر دق 5000 یدستگاه هوارسان با هواده کی

 150د(                              50ج(                                   ۷5ب(                           100الف( 

ل کانای هاا از درزنشت هوان میز، سانیا رهر سیستم هودر ، 14مبحث  ۷1صفحه  2-3-6-14نامه آیین« 2-ث»طبق بند  پاسخ(
 . بنابراین حداکثر میزان مجاز نشتی از کانال با توجه به هوادهی هوارسان برابر است با:باشد اوـهار دـد مقـصدر 5از نباید بیش 

3.

w
ft

V %5 5000 250
hr

  
 

250
L 50m

5
 

  
 صحیح است. جگزینه 

 چند فوت مربع باشد؟ دیهود با یلترهایاست، حداقل سطح ف قهیفوت مکعب بر دق 9000 هود کیهوا از  هیمقدار تخل (51پرسش 
 5ب(   10الف( 

 20د(  15ج( 

که د شوب نتخاری انها باید طوآسطح کل و فیلترها ر شما، 14مبحث  58صفحه  2-6-5-14نامه آیین« 12-پ»طبق بند  پاسخ(
 600) متر برثانیه 3ل از هر حادر ین سرعت نباید ا .بیشتر نباشد، ستده افیلتر تعیین کرة ندزکه سا نیامیز، از فیلترا از هور سرعت عبو

 بنابراین حداقل سطح فیلتر هود برابر است با: .کندوز تجافوت در دقیقه( 

2Q 9000
Q v A A 15ft

v 600
     

 
 صحیح است. جگزینه 
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 باشد؟ دیبا یحفاظت آب به چه صورتدر اتصال لوله آب به فلاش تانک، حداقل  (52پرسش 
 ییشناور و فاصله هوا ریش نصبالف( 
 شکنءو خلا ییشناور، فاصله هوا ریقطع و وصل، ش ریش نصبب( 
 ییشناور و فاصله هوا ریقطع و وصل، ش ریش نصبج( 
 ییهوا فاصلهد( 

توزیع آب آشامیدنی به فلاش تانک باید اتصال آب از شبکة ، 16مبحث  ۷1صفحه  5-۷-3-16نامه آیین« 2-الف»طبق بند  پاسخ(
 حفاظت شود.( 1) "الف"( 5-۷-3-16) شیر شناور مورد تأیید و فاصلة هوایی ذکر شده در ردیف با نصب یک شیر قطع و وصل و یـک

 صحیح است. جگزینه 

ها اتاقک عیاند. جمفتههم قرار گر واریبه د واریاتاقک دوش است که به صورت د 5 یدارا یساختمان حمام عموم کی (53پرسش 
 است؟ حیصح نهیفاضلاب دارد، کدام گز هیدهانه تخل کیفقط 
ه دهانه مناسب ب بیگاتر با ش قیاتاقک دوش باشد و آب از طر یپشت واریهم به سمت د دیکف هر اتاقک دوش با یبندبیشالف( 

 بسته باشد. نییاز پا دیمشترک با یوارهایشود. د تیهدا هیتخل
 .باز باشد نییاز پا دیمشترک با یوارهایباشد، د هیبه سمت دهانه تخل دیکف هر اتاقک دوش با یبندبیشب( 
 فاضلاب مجزا داشته باشد هیدهانه تخل دیبه صورت مشترک ممنوع است. هر اتاقک دوش با هیدهان تخل کی وجودج( 
 .الف و ب هر دو مجاز است یهانهیگزد( 

ک ـا یـفقط بدوش، تاقک اچند ن یک ساختمادر گر ا، 16مبحث  34صفحه  5-5-2-16نامه آیین« 5-ت»طبق بند طبق بند  پاسخ(
 روـر عبـیگدک ـتاقال ـخاز داک ـتاقایک ب که فاضلاد گیررت صوری کف باید طوی د شیببندـباشه دـی شـیشبینـه پـة تخلیـهاند

 صحیح است. الفگزینه  .نکند

اتصال  . کدام روشستیبه اتصال فراهم ن یاست که امکان دسترس یابه گونه یبه آب مصرف یتوالت غرب کیاتصال  (54پرسش 
 ؟ستینمجاز 
 یو جوش یمیلحالف( 
 با واشر آب بند یفشارب( 
 یادندهج( 
 .اتصال مشروط به آنکه به صورت مطمئن نصب شوند، مجازند یهاروش تمامد( 

ری فشاع نول از تصاد، اهم کرافررا سترسی ن دمکاان اگر نتوا، 16مبحث  30صفحه  2-4-2-16نامه آیین« 2-ب»طبق بند  پاسخ(

 صحیح است. ب. گزینه باشده غیرای و هند، دجوشی، لحیمیل تصااصلب مانند  عوـناز باید ل تصاو انیست ز مجا
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آب  غذیهت یابر یلنگیسرش شیرشده است. حداقل حفاظت آب  هیتعبشکن ءخلا ،ییرختشو نیدستگاه ماش کی یبر رو (55پرسش 
 باشد؟ دیبا یدستگاه به چه صورت نیا

 .به حفاظت ندارد ازینب(  ییطرفه دوتا کی ریشالف( 
 طرفهد( شیر اطمینان اختلاف فشار بین دو شیر یک ج( فاصله هوایی

ماشین و ختشویی رماشین آب شیر سر شیلنگی تغذیه ،  16مبحث  ۷0صفحه  4-۷-3-16نامه آیین« 2-پ»طبق بند  پاسخ(
 صحیح است. بگزینه  .باشد نیاز به حفاظت ندارده ها پیشبینی شدهستگادین ن روی اجریا تـانع برگشـه مـتی کرصو، در ظرفشویی

متر، حداکثر و حداقل طول نفوذ سانتی 200م مصرفی به طول داخلی مخزن گردر یک مخزن خوابیده تهیه و ذخیره آب (56پرسش 
 متر باشد؟کویل به داخل مخزن باید چند سانتی

 150و  100ب(  160و  ۷5الف( 
 180و  150د(  180و  120ج( 

و حداکثر  50انتخاب شود که نفوذ آن به داخل مخزن حداقل  یطور دیکویل با ،128-6-2نشریه  M.D. 315-02-2طبق نقشه  پاسخ(
 بنابراین داریم: درصد طول مخزن باشد. ۷5

min %50 200 100cm   
max %75 200 150cm   

 صحیح است. بگزینه 

متر در دمای صفر درجه سیلسیوس نصب شده است. اگر دمای میلی 100مطابق شکل زیر یک لوله فولادی با قطر نامی  (57پرسش 
 متر باشد؟باید حداقل چند میلی Hدرجه سیلسیوس برسد، طول  60لوله در شرایط کاری به 

 
 2300ب(  2500الف( 

 3000د(  3800ج( 
 

متر بر میلی 68/0درجه مقدار انبساط لوله  60( با تغییرات دمای 6، از جدول )128-6-2نشریه  M.D. 301-03-2طبق نقشه  پاسخ(
 آید، که با ضرب در طول لوله داریم:متر طول لوله بدست می

L 0.68 L 0.68 44 30 mm      
 آید:( بدست می5با داشتن قطر و مقدار انبساط و انقباض لوله، از جدول ) Hمقدار 

L 30 mm
H 3800 mm

d 100 mm

 
 

 
 صحیح است. جگزینه 
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های متقلبانه یا اظهارات خلاف واقع برای کسب ها یا توسل به راهچنانچه یکی از مهندسان نسبت به تقلب در آزمون (58پرسش 
ل وای یا احراز سمت یا جلب آراء در هرگونه انتخابات مربوط به حرفه )جز در موارد جعل در اوراق( اقدام نماید مشمامتیاز شغلی و حرفه

 کدام مجازات انتظامی خواهد شد؟
 5تا  3ب( از درجه           6تا  3الف( از درجه 

 5تا  4د( از درجه            6تا  4ج( از درجه 

یا سابقه با  زارایه مدارک تقلب آمی، 193صفحه  قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان 91اصلاحیه ماده « 18-ب»طبق بند  پاسخ(
اظهارات خلاف واقع برای کسب امتیاز شغلی و  یاهای متقلبانه توسل به راه یاها ای خود یا دیگری یا تقلب در آزمونصلاحیت حرفه

ت ( بند )ب( این ماده، به مجازا14احراز سمت یا جلب آراء در هر گونه انتخابات مربوط به حرفه، جز در موارد مقرر در جزء ) یاای حرفه
صحیح است. ب. گزینه انتظامی از درجه سه تا درجه پنج

 گیرد؟های تخصصی نظام مهندسی استان توسط کدام مرجع صورت میاحراز شرایط اعظای گروه (59پرسش 
عضو به  2عضو به انتخاب شورای مرکزی خارج از اعضای شورا و  2کارگروه پنج نفره سنجش در هر رشته متشکل از  الف( بوسیله

 تخاب شورای تدوین مقررات ملی ساختمان، باتفاق رئیس سازمان نظام مهندسی ساختمان استانان
 ب( بوسیله اعضای نظام مهندسی در همان رشته

 هیات مدیره نظام مهندسی ساختمان استان ج( بوسیله
مهندسی ساختمان استان معرفی شده از نفر از اعضای نظام  2کارگروه پنج نفره متشکل از دو نفر از اعضای شورای مرکزی  د( بوسیله

 هیات مدیره باتفاق رئیس سازمان نظام مهندسی ساختمان استان

های بررسی احراز شرایط مذکور به وسیله کارگروه، 184قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان صفحه  ۷9طبق اصلاحیه ماده  پاسخ(
پنج نفره سنجش در هر رشته متشکل از دو عضو به انتخاب شورای مرکزی خارج از اعضای این شورا، دو عضو به انتخاب شورای 

یس ر از رئتدوین مقررات ملی ساختمان و یک عضو آن رئیس نظام مهندسی استان ذیربط خواهد بود. اعضای کارگروه هر رشته غی
 صحیح است. الفگزینه شود. نظام مهندسی استان، از اشخاص شاخص همان رشته معرفی می

براساس مفاد حاکم بر شرایط قراردادهای اجرای ساختمان )با مصالح(، کدام گزینه در مورد محاسبه سطوح زیربنای  (60پرسش 
 ساختمان صحیح است؟

های بدون سقف ها و بالکنالف( ایوان
1

3
های مسقف دارای دو طرف دیوار ها و بالکنایوان –ها سطح آن 

1

2
های ها و ایوانو بالکن 

طرف دیوار دارای یک
1

3
 هاسطح آن 

های مسقف که دارای دو طرف دیوار باشد ها و بالکنب( سطح ایوان
1

3
مترمربع  6سطح حیاط خلوت بیشتر از  –ها سطح آن 

1

3
سطح  

 هاآن
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های مسقف که سه طرف آن دیوار باشد ها و بالکنزیرزمین –طور کامل پله بهد( خرپشته و راه
2

3
سطح حیاط خلوت،  –ها سطح آن 

 طور کاملمتر مربع که حداقل سه طرف آن محصور به دیوار بنای احداثی باشد به 6حداکثر تا  نورگیر و پاسیو
سطوح زیربنای ساختمان ، فضاهای ارتباطی ، راه پله  ،2مبحث  154قرارداد اجرای ساختمان )با مصالح( صفحه  8طبق ماده  پاسخ(

ها ، خرپشته ، انباری ها، اتاق نگهبان ، اتاق سرایدار و موتورخانه به طور کامل و سطح پیلوت ، زیرزمین ها و بالکن های مسقف که 
زو زیربنا محسوب می شود . سطح )دوسوم( سطح آنها ج3/2سه طرف آن دیوار باشد )دست انداز و جان پناه ، دیوار محسوب نمی شود( 

 )یک دوم( سطح آنها در محاسبات منظور می گردد.  2/1ایوان ها و  بالکن های مسقف که دارای دو طرف دیوار باشد 
مترمربع که حداقل سه طرف آن محصور به بنای در دست احداث باشد  6سطح حیاط خلوت ، نورگیر ، هواکش و پاسیو ، حداکثر تا 

)یک سوم( سطح آنها جزو 3/1متر مربع باشد باشد  6ساختمان محسوب می شود ، چنانچه سطح موارد مذکور بیش از جزو زیربنای 
زیربنا محاسبه می شود ، ضمنا پیش آمدگی ها ایوانها، بالکن هان بدون سقف و قرنیزها جزو سطوح زیربنای ساختمان محسوب نمی 

 ت.صحیح اس دبلغ آن به صورت مجموع و گلوبال تعیین شده نمی گردد. گزینه شوند. تبصره: این ماده شامل قراردادهایی که م
 


